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富谷市教育委員会 



令和７年５月 富谷市教育委員会定例会 
            日 時 令和７年５月２６日（月)午前１０時から 

  場 所 富谷市役所３階 ３０６会議室                  

               

次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議  事 

議案第１号 富谷市パークゴルフ場管理規則の一部改正について 

議案第２号 富谷市社会教育委員の委嘱について 

議案第３号 富谷市スポーツ推進委員の委嘱について 

議案第４号 富谷市公民館協力員の委嘱について 

 

 ７ 専決報告  

   専決報告第１号 令和６年度富谷市一般会計補正予算（第９号）に対する

意見について 

  

 ８ 一般報告 

  

９ 事務連絡 

 

１０ 閉会の挨拶 

 

１１ 閉  会 



令和７年５月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和７年５月２６日（月）午前１０時開会 

 

2.場 所 

○富谷市役所３階 ３０６会議室  

 

3.出席委員 

○教   育   長            二階堂 浩一郎 

○教育長職務代理者            髙 橋 健 藏 

○委      員            江 刺 義 夫 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            武 田  泉 

 

4.欠席委員    な し    

 

5.説明のため出席した者 

○教育部長                髙 橋 理 香 

○教育総務課 課長            菅 原 俊 司 

○学校教育課課長兼学校給食センター所長  今 野 善 徳 

○学校教育課 参事兼指導主事       島 貫  愛 

○生涯学習課 課長            小 嶋 雄 悦 

〇公民館長                佐 藤 健 一 

 

6.傍聴人     な し 

  

7.開 会  

【教 育 長】 

おはようございます。本日もどうぞよろしくお願い申し上げます。 

今、季節も大変よくなりました。運動会シーズンということで、先々週が小学 

校５校、先週は小学校２校行われ、今週末の東向陽台小学校をもって小学校の運動

会が終了となります。なかなか天気に左右されるところもございましたが、お陰様

で先生方の御努力もあり、日頃から校庭の整備をしていただいていたのだなという

ことを、今回改めて感じました。雨が降っても使えるというあたりは、やはり日頃

からの整備が大事だということを改めて確認した次第でございました。     

また、中学校の方ですが、かつては中学校の運動会は暑い盛りにやっていたもの

ですが、この御時世でございまして、５月にやる学校がだいぶ増えてまいりました。

季節のいいところで生徒たちのはつらつと活躍する姿を見ていると、こちらも元気

をいただけます。また、地域の皆様にも元気を発信できる良い機会だなと思ってお

ります。 

このように命の息吹が溢れる季節となりました。学校の教育活動も一つ大きな行

事を経て、本格的にスタートしております。今のところどこの学校も先生方の御努

力で、落ち着いて取り組めております。これをしっかりと教育委員会事務局として

も後押しをして参りたいと思いますので、各委員の皆さまにおかれましても、それ

ぞれの立場から本日も御意見を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 



8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、江刺委員と増田委員が署名を行

った。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

【教 育 長】 

本日会議録署名委員に江刺委員と武田委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

お手元の資料を御覧いただきたいと思います。 

４月２４日、富谷市スポーツ協会総会がございました。富谷市には、さまざまな

スポーツ団体がございますけれども、こちらの代表の方にお集まりいただいて、協

議いただく総会がございました。この時期は本当に総会続きで様々な団体の総会が

この資料中にも見えております。 

４月２５日、第 1回 行政区長会議がございました。いつも子どもたちも大変お

世話になっている行政区長さん方の集まりでございます。今回は、教育に関するこ

とについてはございませんでした。 

５月１日、民間施設と学校との連携に係る協議がございました。これはある中学

校で不登校のお子さんから民間教育施設、具体的には塾のようなものなのですが、

こちらの方で勉強をしていきたいという申し出がありました。富谷市ではこういっ

た民間施設と連携する場合のガイドラインがございまして、それに基づいて、学校

と教育委員会で協議をして、その施設が信用に足るかどうかというところをしっか

り協議をした上で、学習した内容が成績に認められ、そして出席扱いになるかいう

ところを判断する会議でございました。今回の場合は、しっかりした内容でござい

ましたので、是非進めてくださいということでお話が進んでいるところでございま

す。 

５月６日、第２０回ターゲット・バードゴルフ大会が開催されました。こちらは

江刺先生が中心となり、やっていらっしゃる会でございます。第２０回と回を重ね

ていて、少し天気が心配されたのですが、皆さんの元気で雨がとうとう降らずに大

会を開催することが出来ました。熱意溢れる皆さんが集まっていただき、こちらま

で元気をいたいただく大会でございました。 

５月１１日、富谷市スポーツ少年団結団式がございました。富谷市にはスポーツ

少年団がたくさんございますけれども、各種団体が年に 1回集まりお互いに結団式

ということで交流をし合う会でございます。それぞれ大会に向けて頑張っているの

ですが、種目が違うがゆえになかなか顔を合わせる機会がないので、年に 1回ここ

で顔を合わせていくということでやっている会でございます。 

５月１４日、理科支援員委嘱状交付ということで、本年度も各小学校に理科支援

員を派遣する事業を行っております。４名の理科支援員の先生方をお願いしており

ます。小学校を分担して、それぞれ授業を見ていただいております。御存知のとお

り、子どもたちは理科の実験や観察が大変大好きなんですが、一方で、理科の指導

というのはやはり理科室の整備や実験の準備、片付け、そこの細かなところの指導

という点がなかなか行き届かない部分も見え隠れしております。そこをしっかりこ

の理科支援員さんたちが補ってくださっております。 

またこの日は、在仙大学教育実習受入事務局との打合せがございました。こちら

は富谷市教育委員会の部長職の方が、仙台教育事務所管内の教育実習の学生さんの



配置について、お手伝いをさせていただいておりますので、この打ち合わせを大学

の担当の方と行ったというものでございます。 

５月１９日、令和７年度第 1 回富谷市総合計画審議会が行われました。こちらの

総合計画は、富谷市にとって最も根幹となる計画であり、その話し合いをする場で

ございます。特筆すべきは日吉台中学校の生徒２人がこの審議会にオブザーバーと

して参加し、この審議会が終わったところで、感想も含めてお話をしてくれました。

単なる感想だけではなく、２人ともしっかり柱立てをして自分の考えを述べていた

ことに、そこにいた大人たちは皆、驚きを持っておりました。子どもたちがしっか

りものを考えられるように成長してくれていて、とても嬉しいなと思った時間でし

た。 

これを機に、市役所の中でも様々な審議会や会議が行われておりますので、是非、

会によっては小学生、中学生、時には高校生と子どもたちの声にしっかり耳を傾け

るというのが富谷市のスタンスですので、様々な会議でこのように力を発揮できる

機会をいただけるよう、関係各課にお願いをしているところでございます。 

５月２０日、第１回マーチングフェスティバル実行委員会がございました。この

日を皮切りに、マーチングフェスティバル２０２５がスタートいたしました。 

５月２３日、第６回富谷ユネスコ協会総会が開催されました。第１回目から見て

いる身としては、様々な活動が自分たちの必要と思ったところをしっかり考えなが

ら進められていることがわかる報告として随所に見られ、大変、感激いたしました。

また、昨年行われたティーンズスクエアで当時、中学生だったお子さん達の発表が

大変な感動を呼んだわけですが、今回は成田公民館でそれを今一度発表してくださ

るということで、私は生で初めて聞いたのですけれども、これまた、さぞかし本当

に会場が感動したのだろうというのを思い起こさせるような素晴らしい発表でござ

いました。子どもたちというのは、本当に場を与えられると色々なことを考え行動

し、そしてこのように発表まできちんとできるものだという事を改めて確認できる

機会でございました。 

以上、かい摘んで活動について報告をさせていたただきました。 

ただいまの報告につきまして、何か御質問等ございますでしょうか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議事の方に入らせていただきます。 

 

11.議  事  

【教 育 長】 

議案第１号 富谷市パークゴルフ場管理規則の一部改正について。 

小嶋生涯学習課長より説明をお願いします。 

 

【生涯学習課長】 

議案第１号 富谷市パークゴルフ場管理規則の一部改正について。 

資料Ｐ１～２に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

議案第１号について御質問・御意見等はございませんか。 

 



【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第１号について御承認いただいたということでよろしいでしょ

うか。 

 

【全 委 員】 

（了承） 

 

【教 育 長】 

それでは承認とします。 

議案第２号 富谷市社会教育委員の委嘱について。 

小嶋生涯学習課長より説明をお願いします。 

 

【生涯学習課長】 

議案第２号 富谷市社会教育委員の委嘱について。 

資料Ｐ３に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

議案２号について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第２号について御承認いただいたということでよろしいでしょ

うか。 

 

【全 委 員】 

（了承） 

 

【教 育 長】 

それでは承認とします。 

議案第３号 富谷市スポーツ推進委員の委嘱について。 

小嶋生涯学習課長より説明をお願いします。 

 

【生涯学習課長】 

議案第３号 富谷市スポーツ推進委員の委嘱について。 

資料Ｐ４に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

議案３号について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 



【教 育 長】 

それでは議案第３号について御承認いただいたということでよろしいでしょ

うか。 

 

【全 委 員】 

（了承） 

 

【教 育 長】 

それでは承認とします。 

議案第４号 富谷市公民館協力員の委嘱について。 

佐藤公民館長より説明をお願いします。 

 

【公民館長】 

議案第４号 富谷市公民館協力員の委嘱について。 

資料Ｐ５に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

議案４号について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【江刺委員】 

これは町内会の推薦ですか。 

 

【公民館長】 

はい。町内会からの推薦です。 

 

【江刺委員】 

了解いたしました。 

 

【教 育 長】 

    他に御質問はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第４号について御承認いただいたということでよろしいでしょ

うか。 

 

【全 委 員】 

（了承） 

 

12.専決報告 

【教 育 長】   

専決報告第１号 令和６年度富谷市一般会計補正予算（第９号）に対する

意見について。 

菅原教育総務課長より説明をお願いします。 

 



【教育総務課長】 

専決報告第１号 令和６年度富谷市一般会計補正予算（第９号）に対する

意見について。 

資料Ｐ７～８、資料－１に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

専決報告第１号について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは専決報告第１号について御承認いただいたということでよろしいで

しょうか。 

 

【全 委 員】 

（了承） 

 

13.一般報告等 

【教 育 長】 

それでは、一般報告等に入ります。 

教育総務課から順に報告いたします。 

 

【教育総務課長】 

教育総務課からは特にございません。 

 

【学校教育課長】 

給食センターインスタグラムの開設について。 

子育て支援課不登校相談窓口の開設について。 

 

【増田委員】 

私は何も伝えてはいなかったのですが、東京にいる娘が富谷市のインスタグ

ラムをフォローしていたみたいです。自分のインスタグラムのストーリーに、

地元の給食が今こんなことになっているという情報を載せていて、やっぱり富

谷から離れた卒業生たちも関心を持つのだなあと思っていたところです。その

ようなことがございました。 

 

【生涯学習課長】 

少年の主張富谷大会の開催について。 

 

【公民館長】 

生涯学習のすすめの配布について。 

各種講座、とみや学園の受付開始について。 

 

【教 育 長】 

一般報告について３課、それから公民館からございました。この報告につき

まして、委員の皆様から御質問等ございましたらお願いしたいと思います。 



【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは一般報告等は以上です。 

 

14.事務連絡 

【事 務 局】 

６月定例会は６月２７日、金曜日、午前１０時から富谷市学校給食センター、

研修室で開催する。 

       

15.閉会挨拶 

【髙橋教育長職務代理者】 
  

16.閉 会 

     午前１０時３０分 

 

 

令和７年６月２７日 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          


